


والدین گرامی:
لطفاً چند دقیقه وقت خود را صرف تکمیل نظرسنجی سالانه آموزش و پرورش ارواین نمایید!  این پنجمین سالی است که تمام مدارس منطقه آموزش و پرورش ارواین این نظر سنجیِ کلی را منتشر میکنند.  با انجام این تلاشِ گسترده ی سالانه در سطح منطقه، از الزامی ترین نیازهایمان آگاه شده و بمرور زمان میزان رشد مان را نیزاندازه گیری می کنیم.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]دریافت نظرات افراد ذینفع در مورد شرایط مدارس و روابط بین جامعه و مدراس برای هدایت تلاشهای مستمر ما، امری ضروری و حیاتی می باشد.  ما برای هدایت صحیح و تمرکز تلاشهای مستمرمان از طریق طرح پاسخگویی کنترل محلّی  (LCAP)و جهت اطمینان از ارائه خدمات به دانش آموزان، حمایت از کارمندان، و ادامه ارتباط سازنده با جامعه؛ نیاز به شناختِ نگرش و نقطه نظرات ذینفع هایمان داریم.  به منظور یادگیری بیشتر درباره اِلکپ و اهمیت نظرسنجی سالانه، لطفا این ویدیو سه دقیقه ای را تماشا کنید.
پیشاپیش از وقتی که برای تکمیل نظرسنجی سالانه گذاشته اید، سپاسگزاریم!  واقفیم که الان زمان پر مشغله ای از سال می باشد و برای صرف وقتتان در دادن نظری سازنده و صادقانه قدردانی می کنیم.  شما می توانید از تاریخ 07، ژانویه،2020 الی 07، فوریه،2020 این نظر سنجی را تکمیل نمایید.  در این نظر سنجی تمامی واکنشها (پاسخها) بصورت ناشناس و کاملا محرمانه نگهداری خواهد شد.

با احترام،
مدیر آموزش و پرورش منطقه ارواین
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