[bookmark: _GoBack]Estimados Padres de Familia de (school):

¡Por favor tómese unos minutos para contestar nuestra encuesta anual de IUSD!  Este es el quinto año que todas las escuelas del Distrito de Irvine administrarán una encuesta sobre el ambiente escolar.  A través de este esfuerzo anual a nivel distrito, podremos comprender nuestras necesidades apremiantes y medir nuestro crecimiento a lo largo del tiempo.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]El obtener retroalimentación de los sectores involucrados en el ambiente escolar y la relación entre la escuela y la comunidad, es fundamental para orientar nuestros esfuerzos continuos de mejora. De igual manera, esto le permite a IUSD dedicar recursos a través de nuestro Plan de Responsabilidad de Control Local (LCAP por sus siglas en inglés) para garantizar que atendemos a nuestros estudiantes, apoyamos a nuestro personal y permanecemos conectados con nuestras comunidades. Para conocer más acerca de LCAP y la importancia sobre el cuestionario anual, por favor vea este video informativo de tres minutos.
¡Le agradecemos de antemano por tomarse el tiempo para contestar nuestra encuesta anual!  Sabemos que esta es una época del año muy ocupada y apreciamos que se tome el tiempo para proporcionarnos retroalimentación sincera y constructiva.  La encuesta estará disponible del 7 de enero de 2020 al 7 de febrero de 2020.  Todas las respuestas son anónimas y se mantendrán estrictamente confidenciales.
Atentamente,

Director(a) de IUSD

Parent survey link: 
https://hanover-research.qualtrics.com/jfe/form/SV_0ocBygsBYd2dlZz


Enlace del video de la encuesta de financiación: School Funding Survey – Your Voice Matters
